

# 郑州集中整治异地出租车跨市经营

## 一经查实,将暂扣车辆,并处以2000元以上5000元以下罚款

□据 新华网

一段时间以来,由于郑州与周边城市之间交通便利,一些外地牌照的出租车频频出现在郑州市区,每天抢走郑州出租车、长途客运班车不少客源。这种现状引起了郑州市交警和客运部门的关注,开始进行集中整治。

据郑州市客运管理处稽查大队负责人介绍,今年上半年,郑州

客运管理处查处违规车辆191台,其中外地出租车就占23辆。初步估算,在郑州进行异地营运的出租车至少有上百辆。开封、焦作、济源、新乡、许昌、荥阳等地的出租车看好郑州客运市场,跑来郑州“拉客”。

郑州一名出租车司机告诉记者,事实上,外地出租车司机来郑州“抢生意”的现象早就存在,郑州本地出租车司机与他们摩擦不断甚至发生斗殴。

根据《郑州市客运出租汽车管理条例》的规定,郑州市市区以外的客运出租汽车不得从事起点和终点同在本市市区内的收费载客经营活动。否则,一经查处,郑州市客运管理处将暂扣车辆,责令其停止经营,并依法处以2000元以上5000元以下的罚款。

郑州市客运管理处稽查大队负责人告诉记者,外地出租车在郑州进行异地营运的行为,不仅影响

了郑州本地出租车正常的营运,而且对各班次客运线路的正常运输也造成了很大冲击。另外,乘客乘坐这类出租车一旦出现问题,会投诉无门。

郑州市交警一大队副大队长刘建刚说,外地出租车在郑州聚集拉客,不仅扰乱郑州的客运市场,而且还违法停车,影响正常的交通秩序。郑州交警部门正加大巡视力度,对此进行严格管理和集中整治。

### 嵩山风景区向全国赠送万余张门票

游客可通过电话报名或网络报名的形式参加活动

□据 《河南日报》

8月21日,记者从郑州市文物局获悉,为庆祝登封“天地之中”历史建筑群成功申报世界文化遗产,嵩山风景区(含少林寺景区、中岳景区、嵩阳景区)面向全国游客免费赠送1万余张门票。

据介绍,嵩山风景区此次赠送价值超过百万元的8处11项世界文化遗产景点门票,并首度对公众开放国家级重点文物保护单位太室阙及启母阙。全国游客可通过电话报名或网络报名的形式参加此项活动,电话报名可以拨打港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司专属赠票报名热线0371-62749203,网络报名请点击登封市政府网站在线报名,赠票日期为8月23日至9月20日。

具体来说,游客从8月22日8时30分起,就可以拨打电话提前预约游览时间,也可提前预约游览景点。每人每景点限报一次,游客到达景区后可到售票处凭身份证件及报名序号办理免费门票手续。

蒜价太高导致饭店免费大蒜常被带走,老板贴“公告”提醒,不料——

### “禁止装蒜”惹恼顾客

□据 新浪网

20日,郑州市民陈先生反映,郑州市京广路上的一家菜馆在店内贴出“禁止装蒜”,认为饭店的做法让顾客觉得受到了歧视。而店老板解释说,因为近来大蒜价格太高,饭店免费提供的大蒜屡屡被顾客带走,他才贴此“公告”加以提醒。

20日下午1时许,记者赶到位于京广路与淮河路交叉口的一家名为“小温州”的菜馆,见到了市民陈先生。他气愤地说:“装蒜在我们俗语里是骂人的话,有明显歧视的意思,饭店这样做是侮辱人。”陈先生表示,在他的质疑下,饭店老板将写有“禁止装蒜”4个字的红纸撕了。

饭店老板林某解释说,他的饭店规模不大,以前为顾客免费供应大蒜,最近大蒜价格很高,有的顾客竟将免费供应的大蒜带走,于是他就在饭店里贴了这样的“公告”,“其实我没有侮辱顾客的意思,只是想提醒一下大家不要把大蒜带走”。最终,林某向陈先生道了歉,陈先生表示谅解。

# 我国首个钧瓷专业博物馆将于年底开放

□据 新华社电

记者日前从相关部门获悉,中国首个钧瓷专业博物馆——禹州钧官窑址博物馆主体工程土建部分已全部完工,目前正在进行室内布展施工,预计今年年底开放。

据介绍,2008年河南省确定禹

州市为河南省钧瓷文化旅游试验区,禹州钧官窑址博物馆工程也成为钧瓷试验区建设的重点项目。该工程投资1.2亿元,占地面积4.7万平方米,建筑面积达1.4万平方米,由著名建筑设计大师、两院院士齐康教授主持设计。

禹州钧官窑址博物馆副馆长

马朝阳说,布展工程将用实物、图文以及声、光、电等新颖的展示手法,把禹州的悠久历史和钧瓷的灿烂文化展示给广大观众。他表示,目前该馆已联系到大英博物馆和香港资深收藏家,届时会展出他们收藏的一些宋代钧瓷精品。

博物馆工程由主题展馆、古窑

址本体保护和钧瓷工程技术研发中心三部分组成。主题展馆由四个钧瓷文化展厅、一个禹州历史文化展厅和一个临时展厅组成。建成后,游客可以观看到从唐宋至今各个时期的钧瓷作品,了解钧瓷的制作工艺流程,还可以在钧瓷工程技术研发中心体验制作钧瓷的乐趣。



### 高铁客专郑州新东站工程进展顺利

我国中部地区最大的编组站——高速铁路客专郑州新东站工程目前进展顺利。郑州新东站工程位于郑州东区北京至广州客专和兰州至徐州客专十字交会处,该站建成后将与郑州老火车站实现客货分离,郑州新东站全部停靠客列车,老火车站将以货运为主。工程自2009年12月开工建设,计划于2011年年底建成使用。图为工程人员在郑州新东站工地施工(8月21日报)。(据新华网)

# 安阳曹操墓真假再遭质疑

## 魏武王称谓成最大疑点

□据 《新京报》 新华网

自从曹操墓在河南安阳发现之后,关于其真假的争论一直不绝于耳。21日,在苏州召开的由河北邯郸古邺文化研究会等单位共同主办的三国文化全国高层论坛上,与会学者提出出土石牌中“魏武王”称谓不合理成为曹操墓系伪造的有力证据。

曹操墓出土的石牌中,刻有“魏武王”3个字的有7块,其中刻有“魏武王常所用格虎大戟”的一块石牌最为完整。关于“魏武王”称谓的合理性和“武”字的写法,与会

学者提出了质疑。

河南开封文联书画委员会主任林奎成认为,曹操生前先被封为“魏公”,而后又被封为“魏王”,死后获得了“武王”的谥号,曹操崩于东汉建安二十五年元月,曹丕当年十一月称帝后,追尊曹操为“太祖武皇帝”。

他指出,从曹操死后至曹丕称帝的10个月间,世人对曹操严格的称呼是“武王”。任何史书都没有准确出现过关于“魏武王”的记载,在礼制森严的封建社会,曹操墓中出现“魏武王”的提法显然不能成立。

江苏省书画鉴定委员会主任委员李路平表示,1998年,在河南安阳发现的《鲁潜墓志》中标明了鲁潜墓距曹操墓的具体方位。在曹操墓中发掘出土的含有“魏武王”字样的几块石牌与《鲁潜墓志》中的“武”字均把“止”部错写为“山”,专家们遍查几十种篆隶,均没有发现这种写法。该石牌与《鲁潜墓志》中的“武”字有可能为同一个人造假所为。

此次论坛吸引了来自中国社科院、中国人民大学、中国政法大学等单位以及研究三国(曹操)文化的23名学者,共收到论文19

篇。学者们从考古、历史、民俗等角度对“安阳曹操墓”的真实性进行了深入讨论。

### 链接

#### 曹操高陵展馆下月底开放

河南省安阳曹操高陵保护利用工作领导小组日前表示,曹操高陵展馆9月底将正式对外开放,门票价格初步确定为60元。同时,曹操高陵出土的文物也由原来的250件增加到400余件。